



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/15382.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-10 11:39**

Parlex azonosító: **AREHL6IC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Bajkai István (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen gazdája Karácsony Gergely a rábízott közpénznek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Néhány napja Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes egy nyilatkozatában arról beszélt, hogy a Főváros idén novemberre fizetéképtelenné válik. Elgondolkodtató kijelentés. Főleg akkor, ha ismerjük Budapest anyagi helyzetét és annak alakulását.

A Magyar Államkincstár adataiból kirajzolódik, hogy amíg 2019 őszén Karácsony Gergely 160 milliárd forintnyi állampapírral vette át a főváros vezetését, addig 2021. tavaszán már csak 43 milliárd forint volt az állampapírvagyon. Ez elsősre 117 milliárdnyi veszteség, de vegyük figyelembe azt is, hogy 2020-ban közel 30 milliárd forinttal kevesebb iparüzési adó folyt be a Fővároshoz. Így tehát másfél év alatt körülbelül 80 milliárd forint tűnt el Budapest vagyonából. Pedig nem voltak olyan volumenű fejlesztések, vagy pluszkiadások, amik indokolnák ezt a veszteséget.

Hová folyik el a pénz? Csak találgatni lehet. Tanácsadók, helyettesek serege, újonnan kinevezett fővárosi cégvezetők kérik és kapják a milliós fizetéseket és jutalmakat. Előnytelen szerződések kötöttek. Pénzbe kerül az állandó panasz-kampány is.

Karácsony Gergely jó úton halad afelé, hogy megismétlődjön a zuglói csőd, csak éppen egygel magasabb szinten.

Emlékszünk, Karácsony 2014-ben, stabil anyagi helyzettel, több milliárdos tartalékkal vette át a 14. kerület vezetését, majd 2019-ben úgy lépett tovább, hogy mindössze 50 millió forint maradt a 120 ezer lakosú város számláján. A pénz ott sem fejlesztésekre ment el. Zugló egy fejlődésnek induló kerületből, leszakadó, csőd szélére került városrészévé vált. Hitelekből működött, saját önkormányzati cégei felé is tartozásai voltak.

Úgy néz ki, ugyanez a sors vár Budapestre is, sőt, Karácsony Gergely emelte a tétet: a járvány egyik legnehezebb időszakában a Kormány által folyósított bértámogatásokat veszi le a bajba jutott budapesti vállalkozások számlájáról. A legnehezebb helyzetben lévő vendéglátósok hiába kértek engedélyt a Fővárostól, a bértámogatás, amivel cégeket, állásokat lehetne megmenteni, most iparüzési adóelőlegként vándorol Budapest számlájára. Abba a pénzeszsákba, amin már most 80 milliárdos lyuk tátong.

Mit tesz ebben a helyzetben Karácsony Gergely? Elvonul a nyilvánosság elől. Beszédese „gesztus” ez. Kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogyan értékeli a Kormány Karácsony Gergely gazdálkodását? Milyen helyzetbe navigálja a Fővárost? Továbbá mit eredményezhet a bértámogatások felháborító elvonása?

Budapest, 2021. március 10.



Tisztelettel:

Dr. Bajkai István országgyűlési
képviselő

Fidesz — Magyar Polgári Szövetség